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C O M U N E 

PETINA
(Provincia di Salerno)

Nucleo di valutazione della performance

**********

VERBALE 3/2023

Oggi, addì 11 del mese di luglio dell’anno 2023, si è riunito il Nucleo di Valutazione della performance, di seguito Organismo, che, come da decreto sindacale n. 12 del 04.11.2022, in attuazione della delibera di Giunta comunale n. 3 del 22 gennaio 2018, quale organo monocratico, è incardinato nella persona del dott. Buono Tommaso.

Nella seduta odierna il Nucleo procede, per quanto di seguito indicato e riportato all’ordine del giorno:
Scopo della riunione è procedere agli adempimenti di cui alla Delibera ANAC n. 203 del 17 maggio 2023, relativi all’assolvimento degli obblighi di pubblicazione previsti dall’art. 14, comma 4 lett. g, del decreto legislativo 27 ottobre 2009 n. 150, tramite l’apposita applicazione web.
Il Nucleo di Valutazione accede telematicamente, al servizio “Attestazioni OIV” al seguente link: http://attestazioni-oiv.anticorruzione.it/ e procede alla compilazione della scheda di rilevazione, generando la griglia e l’attestazione, allegate al presente verbale, che ne costituiscono parte integrante e sostanziale.
L’attestazione del Nucleo di valutazione, corredata dalla griglia di rilevazione, dovrà essere pubblicata dall’Ente, nella sezione «Amministrazione trasparente» sotto-sezione di primo livello «Controlli e rilievi sull’amministrazione», sotto-sezione di secondo livello «Organismi indipendenti di valutazione, nuclei di valutazione o altri organismi con funzioni analoghe», entro il 31 luglio 2023.
Il Nucleo di Valutazione precisa all’Ente di aver riscontrato un’anomalia nell’applicazione Web Anac, durante l’attività di compilazione dell’attestazione, successiva al completamento della scheda di rilevazione telematica, consistente nell’impossibilità di attestare l’aggiornamento in “Pubblicazione da parte della S.A. della certificazione di cui all'articolo 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68 e della relazione relativa all'assolvimento degli obblighi di cui alla medesima legge e alle eventuali sanzioni e provvedimenti disposti a carico dell'operatore economico nel triennio antecedente la data di scadenza di presentazione delle offerte e consegnati alla S.A. entro sei mesi dalla conclusione del contratto (per gli operatori economici che occupano un numero pari o superiore a quindici dipendenti”, che qui si intende assolta per codesto spettabile Ente con la redazione del presente verbale. Il Nucleo di Valutazione informa l’Ente, di aver provveduto ad a effettuare apposita segnalazione all’ANAC dell’anomalia sopra evidenziata in data odierna.
Il Nucleo di valutazione evidenzia all’Ente di aver riscontrato alcune carenze di contenuto nella colonna “completezza del contenuto”, in particolare nella sotto-sezione “Bandi di gara e contratti”, non aggiornata ai sensi della Delibera Anac n. 7 del 17.01.2023, e raccomanda al RPCT di assumere le iniziative – misure di trasparenza – utili a superare le criticità segnalate entro il 30 novembre 2023, ovvero idonee a migliorare la rappresentazione dei dati per renderli più chiari e fruibili.

Letto, approvato e sottoscritto. 
Il presente verbale è inviato via PEC al Comune.

Il Nucleo di Valutazione

